

ERRATA

DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE DA ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA DO MUNICÍPIO DE DATAS- MG NAS ÁREAS CONTIDAS NO SEU ANEXO I PARA CONTRATAÇÃO EM DECORRÊNCIA DE VACÂNCIA DE VAGAS NA ÁREA DA SAÚDE E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA.

A Prefeitura Municipal de Datas- MG, através da Secretaria Municipal de Saúde, tendo em vista a necessidade de promover a correção em alguns itens, **TORNA PÚBLICAS** as seguintes retificações no Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado nº001/2018, visando a contratação e cadastro reserva para suprir vagas de Agentes Comunitários de Saúde da Estratégia de Saúde da Família, no Município de Datas/MG:

1. FICAM RETIFICADAS AS DATAS PREVISTAS NO ANEXO IX – CRONOGRAMA, QUE PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

ANEXO I - CRONOGRAMA		
EVENTO	INÍCIO	FIM
Publicação do Edital de convocação para reaplicação das provas objetivas	02/04/18	-
Relação de candidatos para reaplicação da prova de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos.	05/04/18	-
Data da reaplicação das provas objetivas de LP e Conhecimentos Específicos	15/04/18	-
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do gabarito preliminar das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos.	16/04/18	-
Recurso contra o gabarito preliminar das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos.	17/04/18	18/04/18
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do resultado do julgamento dos recursos contra o gabarito preliminar das provas objetivas.	19/04/18	-
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do gabarito definitivo das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos	19/04/18	
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do resultado preliminar das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos	19/04/18	
Interposição de recursos contra o resultado preliminar das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos	19/04/18	20/04/18
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do resultado do julgamento dos recursos contra o resultado preliminar das provas objetivas	23/04/18	
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do resultado das provas objetivas de Língua Portuguesa e de Conhecimentos Específicos	23/04/18	
Curso Introdutório de Formação Inicial	24/04/18	28/04/18
Divulgação no site e no quadro de avisos da Prefeitura do resultado final do Processo Seletivo Simplificado	30/04/18	
Convocação dos candidatos aprovados para apresentação dos documentos exigidos no Edital para a contratação	02/05/18	

2. **ONDE SE LÊ**, NO PRIMEIRO PARÁGRAFO DO EDITAL 001/2018, “ (...) de acordo com as Leis Nº 11.350/2006, Nº 13.595 de 2018 e Nº 12.994/2014, Portarias Nº 2.121/2015, Nº 2.488/2011 e Lei Municipal Nº 295/2006(...)”; **LEIA-SE**: “(...)de acordo com as Leis Nº 11.350/2006, Nº 12.994/2014 e Nº 13.595/2018, Portarias Nº 2.121/2015 e Nº 2.436/2017 e Leis Municipais Nº 294 e 295/2006(...)”.
3. **ONDE SE LÊ**, ao longo do EDITAL 001/2018: “Portaria ou Lei nº 2.488, de 21 de outubro de 2011, **LEIA-SE**: “Portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017.”
4. **ONDE SE LÊ**, NO SUBITEM 1.1. “Este Processo Seletivo dar-se-á em conformidade com a Legislação em vigor: Lei nº 11.350/2006, Lei nº 13.595 de 2018, Lei Municipal nº 295/2006, Portaria Nº 2.121/2015, Portaria nº 2.488/2011 e Portaria Municipal n. 077 de 2018”, **LEIA-SE**: “Este Processo Seletivo dar-se-á em conformidade com a Legislação em vigor: Lei nº 11.350/2006, Lei nº 12994/2014 e Lei nº 13.595/2018, Lei Municipal nº 295/2006, Portaria Nº 2.121/2015, Portaria nº 2.436/2017, Leis Municipais Nº 294 e 295/2006 e Portaria Municipal n. 077 de 2018.”
5. FICA RETIFICADO O SUBITEM 7.3.1 QUE PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:
7.3.1 - A data de início da realização do Curso Introdutório será **24/04/2018** com término em **28/04/2018** e a divulgação do local estará disponível no site da Prefeitura www.datas.mg.gov.br e nos locais de costume , a partir do dia **16 de abril de 2018**, às 13h00
6. FICA INCLUIDA A SEGUINTE Bibliografia ONDE COUBER DO **ANEXO III – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**, PASSANDO A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO

Bibliografia sugerida:

ANDRÉ, Hildebrando. Gramática ilustrada. São Paulo: Moderna, 1990.

BECHARA, Evanildo. Moderna Gramática Portuguesa. São Paulo: Ed. Nacional.

CEGALLA, Domingos Paschoal. Novíssima gramática da língua portuguesa. São Paulo: Ed. Nacional, 1998.

ROCHA LIMA, Carlos Henrique. Gramática normativa da língua portuguesa. Rio de Janeiro: José Olympio, 1985.

Livros didáticos de Língua Portuguesa para o ensino fundamental e médio

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se!

Datas/MG, 29 de Março de 2018.

GONÇALO VALDIVINO PEREIRA
Prefeito Municipal

VIVIANE DAS DORES ARAÚJO
Secretária Municipal de Saúde